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W = 61"
m BT
3
37 (10
W, = an = 6134 N
6.03
F,, = BLI% = 67682 N
Cos 25
F, = 28603 N

EM, = 6134 (216) - Fyy (216 + 48) = »
-» F, = 50187 N
Fj, = 23402 N

F, = [(501&?}% (2340.2)° ]m ~ 55375 N

ZF, = . - F, = 11157 N
EF’I== -&FM:ﬂU,lN

By = [¢ 1115.7)° + (520.1)° ]”"' 12309 N
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F - 109KN ; F,- 357KN

F, = 118KN ; F,= 442KN

n_= (1800) (%52_) (%) — 810 rpm (a

T = 055 H = 9557300 _ 884 Nm
; n R10

-3,
125 (107
S - F)= —— (Fp- 02F) (b
2 2
— T- 84 ; F.= 178N ; F = 3536N

AT-rE



Wwww. | r PDF. com

1wy sl L;Lia.;l.b-__,q-'-— \T‘L‘!I_ﬂ.-i

n, - 1800 (%) = 1350 1pm

(c
T, = 955 % _ 53 Nm
1350
F‘B
A
F, = 1768 + 3536 = 21216 (d
d, = 24(3) = 72mm (e
-3,
72) (10°7) (1800
- r(F2) (10 ) (1800) ..o n
- H
60
W= 00 o 2N
6.78
F,=12195N ; F - 5154N

3

Dy k) g WAL (60 g Daaad SAS S 5L
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IM,, = 11052 (100) - 212.6 (300) + F,] (400) = «
= F'- 13149N ; F'= 2985N

A [

4 2
EM,, = 5154 (300) - F, (400) - «

> F - 38655N ; F, = 12885 N
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16 (2.5)
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2
i
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I
s
w
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=
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= =
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m et o
-, O
=
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H = 703.5 (3.6) = 2532.6 KN = 1.5 kw

d, - 4(22) - 88 mm V-tV

e (88) (10°) 900

J m
V= = = 414 %
10 (107
W= = MISSN
414
oo Y= 031997 5 Kk = 0581: s e
WP o
g = — — o - 838 Mpa
KFY
¥
e A5 AT b s sbhad o SN =AY gl 5 VY-YA
N = 12
P
N = 9%

£
Y = 027677 ; S = 650Mpa ; o = 929 _ 130 Mpa
¥ B 50

d = 4(12) = 48 mm Todh palim o= 4 olnDHL

7 (48) (107) (3600)

Vi = 9047 ; K, - 0398
60
3,
25 (10°) _
Wo=_"_" ' - 21633N
9.047
2763.3
F = = 482 mm

(0.398) (0.27677) (4) (130)
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3769 = 482 = 628 mm

:II.H_)!'_'I

N, . =18 m=3 4L r-14

 (54) (10°) (400)

d = 18(3) =5 ; V= = L13%
& 6} h
K o = 086
6+ 1.13
Y-02067 ; W = 1230 _ 116 N
113
el S = 165Mpa ;o = ? = 4125 Mpa
1108
H.= = 353
(0.86) (0.29367) (3} (41.25)
Im(3 = 353 = S5p(3)
L S R AT NI S
§, = 280 Mpa ey (@

- 550 Mpa

(1]
S'¢ = 0.5 (550) = 275 Mpa , K = 072 , K - 1
K'E_ Kd= KE= ] H K'[= 1.33

5, = 275 (1.33) (0.72) = 26334 Mpa

K = 50 — = 064
50« [ ezomas T
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K- 125-15 =K = 1375 ; K =16

izl
n, = 1375 (1.6) (2.5) = 5.5
8
U[I = _f = 4?.8-8‘ Mpﬂ
“ﬁ
J = 039118 Ddhs el g OV Jgds 3l

W, = (0.64) (0.39118) (47.88) (25) (1.5)
- 44935 N
s bizf (b
5 = 56 Mpa
o = % w TS

W, = (0.64) (0.39118) (17.45) (25) (1.5)

= 1638 N

aial _‘JI_A"L:.I.J "J‘J“iﬁ J’.L"L'

H = (163.8) (3.8) - 0.62 kw

4]
If

775 Mpa Y-S

w
I

0.5 (775) = 387.5 Mpa
:1|I = 14 (3) = 42 mm

-5 y
v TE00) a0 .

A0

Fpale lagls gad 3 gl 3 ppiman

K =072 ; K - 081 ; K=084 ; K=h=1I
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B = 133

S, = (0.72) (0.951) (0:314) (1.33) (387.5) - 287.1 Mpu

K 78
T [ N [
78+ [ (200) (2.5) ]

]”2 - D88

K‘ P 1 = Km = 13
3 - J = 0.33R38 Z.;;J_JiJ&.'!:*’?"-""
20 (107}
= = BDOON
B0
o = 1553 Mpa
P (0.83) (58) (3) (0.33638) :
% 1.84
n, = 2L = 1. ; o=l
o g

=1

.:ﬁj;:.J.{L.‘.J.;:tﬁ_,a A ITTY

Oy (2
S,= 770 Mpa , § = 385 Mpa
K,=073 ; K - 0835 ; K = 0897
K, = X =1 i K, = 133
5, = 280 Mpa : Faold ey
§' = H1 Mpa s disf o (b
S, = 1145 Mpa O polieur gl

el ;\—W aJJJ-i—;:;_— |.I‘-'-1..?'L“"

d, = 8(15) = 120 mm
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3
7 (120) 107) (575) _  m,
— m = j.ﬁ "Is.l'I;
Lol s
_ 7 = U85

50 4 [ (200) (36) ]"'2

J = 039118

K - ; K =16 ,n,=6

m

g = 143 _ 1908 Mpa

r &

W, = (100) (0.39118) (0.65) (19.08) (8)
-» W = 3818 N

H = 38818 (3.6) = 139 kw

Dpasls ada g e gl

d=4(22) = 8 mm
m (88) (107) (575)

VErTr

.0 = 2647

&0
_ 7500 _ 28308 N
t T 764
-~ 50 = 068
50+ [ (200) (264) ]

C,- 191 ; mg=272

. Cos 20 (Sin 20) 272 _ p11s
5 272+ 1

2830.8
g ety y = 6203 Mpa

(0.68) (38) (B8) (0.118)
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d = 12 (25) = 30 mm Vot

7 (30) (107 (1800)

V= = 28"
&0

1500
W, = = 5305N

28
C =068 : C =179, LTk
¢ v 12
1 = 0.164 :mi;#l,ﬁw

530.8
o = 179 3/ = _ 3% Mpa
(0.678) (0.164) (32) (30)

S, = 276 (363) - 70 = 931.8 Mpa V-1
c =1, cR - 08
C. =

(1) (1)
S, = (931.8) = 11648 Mpa

(1) (0.8)
C=1 ; C =13
# m
ng = (1) (13) (2) = 2.6
]'I!G: ﬁ-lj » I= ‘.}.115 .Ia.:_}L"ILJiJ.L:,L

dp- 14(3]-42]“]]1

3
V= w42y (1073 (1150) = 25"

1o
60
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CI-" = 191 C\_ = (L8379

W 12
- 11648 = 191 [ Lp

(D.879) (0.115) (42) (50)

- 'Ww = TR KN
il I..‘._.n|_,.i- '._-;:._..'n_,| 4

" 2.6

W o= 189 _ 303 KN
H = 303 (25) = 7.59 kw

HB =116 Oy s AT-TP
HE = 160  odisg =

S g ookl HB = 116 30l ol
8 = 276(116) - 70 = 250.16 Mpa
5

L_l ; CR:EH.R 5 Qr—(_..H=1

8 3551;5 = 3127 Mpa

mow D4 o 553

Bg
I = 0161 z I..l__ﬂ." J‘#' 3l
C = 646

¥

C =179
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3127 = 179 [ Wip ]”‘"
(0.646) (0.161) (2) (25)

- W = 1587 N
tp

H - 1583 (3.8) = 60.3 W = 0.06 kw D optab

S, = 763.52 Mpa Ty
CL =1 CR =1 i CT = E:H. = 1, SH = T63.52 Mpa
C=1;C -14;m,=14()@m=1ldn

=]

d_= 15 (4) = 60 mm
V=364,
Cmeman T, = 167 , 1= 012 , Cl' = 191

W - 7300 _ 20759 N

4 B
C = 086 :..;.....‘.JJQIH,:J.

L

W, = (14) (20759) n = 29062 n

:I""}--"ll

2906.2n
763.52 = [ ]”‘Z

(0.86) (0.12) (4) (58)

= n = 013

n, = (1.4) (0.13) = 018
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S9Fe 9

d - 3(18) - 54 mm V-
']
P =nmnm =7(3)= 942 mm

942 _ j04mm ; P = 104 _ 223 mm

'~ Tos 5 = Tan 25
P, = 9.42 (Cos 20) = 886 mm

1 ¢ tan 20 ;

- tan = 219
# ( Cos 25

Mok 3 _ 331

Cos® Cos 25

d, = 331 (18) = 596 mm
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¢ = 331(32) = 106 mm

d_ = 4 (16) = 64 mm VY
P:Il. = T {4) - 25.1 min
p o~ 125 _ 145mm ; P = 143 — 251 mm
b Cos 30 " tan 30
. tan 20 E
P - 125Ces20 = 1174mm ; g, - tn )= 27
Cos 30
4 g
M= —— = 461 ; d = 4.61(16) = 73.7mm
Cios 30 P (18)

d - 461 (48) = 2213

#

’ 1800 N {a yi-T1

W o= e = 211185 N

(Cos 20) (Cos 30)

W_= 211185 (8in 20) = 7565 N
W - 211185 (Cos 20) (Sin 30) = 10392 N

F, - - 75650+ 1039.2j - 180K T

C g f’f}

F,. = 7561+ 1M0j+ 180K
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d, = 3(16) - 48 mm VE-f
d, - 3(36) = 108 mm

d, = 3 (28) = B4 mm

-3
4%) (107 (1720 ~
ORTT al ldd POET »
i 60
5 (107
W o= . = 11566 N
4.32
W!_ = 11566 tan 20} = 42096 N
W = 11566 tan 20 - 42096 N
"
F, = - 115661 - 42096 j - 310k N
=
F, = (11566 - 42096) i - (1156.6 - 420.96) j

= 735651~ 73565) N

“
B, - 420961+ 11566+ 310k
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YAy

m (100) (10°) (600) _
60

V=

2000
W= —— = 6366 N
314

: 25
A tan’ ( ) = 477
m (100)
Vomoon 2l o 335 5
" Cos 4.54 =

w= 0042

o 20 8 0 .4 R .
an 17 &0 51
— (A Y60 = 471 rpm cw
no= () (600 P
VE-F
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636.6
W= — 52004 N

{Cos 14.5) (Sin 4.54) + (0.042) {Cos 4.54)
bl I‘"‘"‘lf L

(5200.4% Sin 145 = 1302 N

4 =

= (5200.4) [ (Cos 14.5) (Cos 4.77) - (0.042) (Sin 4.77) ]

49758 N

- -
Ro- -0075 K- 005) ; Ry= -015K
—

F,= 1302 - 63661 - 49758 K
: el ¥ .
Fo=F, i + F]
s AU e S0k S L
- - - = =

th FB+ ST Rux FU- v

L I"*‘ln"' S8l L

-
B, = 319i- 1960 - 5160k N Sl 3 3ASOBLL A

-

Fo=38i+ 620

T= 318 Nm

:F:-—:E[.-:JEJTL_IJ\T-? df‘.-..li._:i._-r-jl_u ‘If—‘l‘

W= 497581 - 290§ - 110K N
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— (3514 200§) x (497581 - 290j - 1110Kk) +

(075 i) = (Fy i+ FMj+ Bl Ti= o

vl -

T = 222 N.m
¥ A z
FD = 9351 N ; Fu = 3614 N

- S - -

IF = Fn+ WG-r FD=U

P ol e
(F)j+ FFk)+ (497581 - 290j- 1110K)
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Va8 _5“5_)1.5- A 'L::?\I""LA LgLAnJ.'IJ.i-'_.:;- =% J...ns

+ (ED: i+ Y351j+ 3014Kk) - -

x

'F'n i = — 49758 )
—
= FU = —d9758 1+ 9351 + 36l4k
",
I~'u - -9351j - 36l4k Dyl
e~ 130 18 20 3 _ 3 VFoA
250r 38 48 36 304
3

n, = en, = — (1200) = 1184 rpm. ow
' 304
n, - n - 1200 { 12 = 378 rpm VE-4
a” (%) P
ﬂt‘. =] 1'1} = [
no=n. ; e= _—

n, - ik
o e g

8 378
= n, = 756 rpm

(50) (10%)

W= = 7 = 333 rad/min LB

-]

{25y (60}
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main

Vpmnwe= [254 375 (107 ] @33 = 844 o

L

v
= 716 rpm
md (375) 5
V, = W = "[ 25 - (0375) ] (33.3) - 8207/
v, 820 (100)
l'lR = __.E_ T R AR 696 rpm
m w(375)
i, = 0, = 716 rpm

m =M, = 6% pm ; e = -1

69 - n
-1= A —»n, = n = 706 pm
716 - n,
m = 3 Bevel d, = 3 (20) = 60 mm AR R R

m_= 2 Hehcal d, = 3 (40) = 120 mm

i 3

y = tan” 20 - 266
30
# - 53.4.

¥oom f0 - 12.5 Sin 63.4 = 4882 mm

Tyme = 30 - 12.5 8in 2686 = 244 mm

60 60

Jrn 2m (48.82) (107) (370) R

Bt
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Ty S 3 e Sl = VE el
4500

W, o= __ = 23789 N
1.89

W = W tan ¢ Cosp = 47598 tan 20 Cos 63.4

= 3876 N

W, = W tan @ Sinu = 4598 tan 20 Sin 634

= 7742
- ll"".'.Jll"'L;"_)L.‘l-'l
Ry, = 181+ 488
=
RE.F’ 63
b1 ¥, 2
FE= F.Ei+ FEJ+ Fﬁk

¥ 2
Fp= Fy i+ Fp k

-

F, = 77421+ 3876~ 23789k

- - - - -

EME=RE,L})': FG+RHF:-<FF+T_-» I

J_,éu.;:;)sjiut}#ﬂ]:u;_ﬁbr?ﬁ\_ﬁ- | _g.:ﬁ:'l.ﬂ.&,;_;_ﬂ.kg.lb-b
-

Fy- 775i- 81j+ 1600k N

-
Fp= 437)+ 778k N
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d, = 2 (35) = 70 mm VE-YY
F,, = 23789 244 _ 16584 N
7072

T
= F‘,Jﬂ lan ¢ = 1658.4 tan 20 = 603.6 N

I : -
an - Fﬁ tan W = 16584 tan 30 = 9575 N

=
F‘ﬂ = - 60360 + 9505 + 16584k N
D f ek
-
F,, = 774.2i - 3876) + 23789k
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-
Rey = 0035 + 0.022) ; R = 0.044

;GC = - 0.024i + 0.068]
= 2 & > o+
IM, = o= Ry xFp+ Ryyx Ry+ Ryox Fj, = -
s el oSl IS ) G ol ) e 455
&

Fo= - 289 + 418] N

-
F, = 1348i - 5384j- 4192k N
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e I = 207 Gpa 3 Jn dmis gleal s 4 am g b V0=

1.3049 (107) 1.283 (10')
Vg & — By, 3 VY e
I |
6 L3
- 473 (10%) 0.1057 (10
Zp= e UL Iy T e M
1 I
2 g T
b, = (y, + z,) = 1388 (10') /T um

p 2 7
b= vy + Zp) = 1283 (10) /1 pm .

md
s O = 200pm o 5h s 1 = EJ.SL?.:TJ

1.388 (10)) m' 1388 (10))
1 64 200
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: 20N
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T'7

giLs = 10 faad

- [(49.2f+ @321)" ]"2= 587 Nm

MB

M, = [(13.35}1 v (26.1)° ]m = 293 N.m
s

Y

pAls war i L YO

- 340Mpa ; T = (270 - 50) (0.15) = 303 N.m

: =16 yMi T = 16 [+ (303 1% = 8 Mpa
Tl  (35) [ ]

S, = 0.5 (340 Mpa) = 170 Mpa
o= _I._T.g = '25'?
3
0.097
k -084 ; k = 1189 (35) = 0842
k = 0897
T
S'._. = 0.5 (430) = 215 Mpa

S, - 0.4 (0.842) (0897) (215) = 136 Mpa

itk iyl 2l !

32 (587
g, = 2 - ¢ -4) (10%y = 139 Mpa
md m (35)
n= ﬁ = 98
3.9
s, - 324 Mpa
5, = 386 Mpa

K =08 ; K-075 _5;; K - 0814

8§ - 0.5(384) = 193 Mpa

Vo-Y
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aly= Ls"'le" Flen Flo 3o oo .T‘T’

S, = 0.83 (0.75) (0:814) (193) (107) = 0.098 Gpa

WM 32 (S150) (2.5) s
. ( )15 . [W]ln: 110 mm

a3
g S laal d o= Yo mm e bz L

Ye-f

i-------45m------i~---250 Imr ----- 4

: 41 8.23 :
- ===
E - 207 Gpa
md n20)
1= =277 _ 1018 (10') mm*
64 64
A A 1,,“.4-5|_35UJ-U D'.S:.A_nu_.iidi}‘ dria a3 (8
!FIFA 2 th (xz + .hz = LZJ
6EIL

L=1150mm,b=700mm ; x-450mm ; F= 4100N Sl

>y, = - 559 um

; Fa (L - x) (x2+ b2 2L)

¥ R™
GEIL
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A Ll = VO Joad

x=700mm , (L-%)= 450mm, a= 450mm, F= 4100 N of s 48
= ¥y = - 32.39 um
pratl g s B 5 g0 Jlasl S B0 0l it G551

-y, = - 105.16 pm

Y.‘B i 111.33 _H-m

el i kg oot U ulg g2

Vo= - 5506 - 105.16 = - 16112 um
Yg= - 5239 — 11233 = - 164.72 ym
Daadls gl g ptlad 1SS Jolr cman SIXZ dmiez 3 (B
Z', = +15428 ym Z', = 1443% um
Zxﬂ = = 28878 um Znn = = 308.46 um

] ZA = — 13-"~55 ,um

Z, = - 16407 um




Wwww. | r PDF. com

t-"'q-l.

-

L2y

I A & &
|_-.J-? e \_J.J.'*-u T

R

1 (L536RN

0 cemees i enease 400

B

150

P

G

S i b | Bt e

2094k

|

kN

U3

LN

.
4

-

]

)
)

Pt et R || (AR
2N.m

i

ST LRI ] | S PR 1]

i

A=y

=2

M—'\

92kN

t

4TkN

1.

gt

-
L

)

1.+ A W

-

o,
.'I.Ii.-
=
Hi‘ii
LAl
ey

EETEE &' BRI
—

M, =



Wwww. | r PDF. com

Ty lgsals — 10 Juat

b G s Ol a i (a

M, = [{1224}"" + (838) ]1"2 ~ 1480 N.m

32M 32 (1480) (10°) _

29.4 Mpa
E 3
d (8

E
= 4B _ 424 (0) _ 554 mpa

md LA G
G 53 ey
5 = 10648 I'\-'[PH 5 |""J"’|} I".LJ__I}J JJ|.J,:_|- ::,I

ur
§' = 0.5 (1068) = 534 Mpa

-Lony
K =08 | k - 1139 (50) = 0777

Ky= 1+ 092(L75 - 1) = 1.69

K = 4 = 0592
f
—> §_ = 089 (0.592) (0.814) (0.777)(534) - 178 Mpa

g = 204 Mpa . o = 554 Shaalizal L

m
oot 30 il o7, g opna yS Zilen s

E.'m = 315 Mpa = n = 587

T = 4 (250h = 1000 M.m (b

o _ 16T 16 (1000) (10)) _

m 2

— . * = B9 Mpa
md r (80}



Wwww. | r PDF. com
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Al o 1.37 KN ¢ soee (53 0
3
o =T, EOIOUT  Gazss Mepe

" (80
z 2 iz
a = [(n.m) + 3 (995) ] = 1724 Mpa
2yl ! el '
M, = [(1151.1}2 + (1683) ] = 2040 Mpa A 55 st Ghas anfly

32 (2040) (10°) = 40.9 Mpa
i (B0)

K = 138 ; K=1+ 0.92 (138 - 1) = 1.35

1
K = =074
% 1.35

J}—;»I‘M Sr. uJ.-fac_.:-u.a.T_]Uid |_I'l1f|""l
{1.741

= 3 mm—— _ 223 M a

S, = 178 (757 ) 4
YU goldas s oS ciln 3 salizad b

a = 40.6 Mpa ; o = 17.24

8, = 8§ Mpa ; n= 505 °
arel i B 3 I_,;,.,.».:-gl.,u_n_u_'sﬁ (c

2 . 7 4172 )
M, = [(294] + (2136) ] - 2160 N.m

o = 406 (%): 43 Mpa

o, = 17.24

1_Yy=301M
K -1 ; 8=18 0___) pa
§, = 1084 Mpa
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'Q = I. H 'ﬂz= 12{" H ﬂa = gﬂ' {ﬂ. VP-4

o
IS
l

1 ; a=R = 100 mm

br
M, = P | 0125 (- cos 6)% - 01 ¢, sin” )

Sin Hﬂ
_ 032 (600) (10%) (0.028) (0.125) Q1875 - 0.0375)
1
- 11 Nm
Ph 8
M, = 2 [2- 'Y sin20 ]"m
sin ﬂa 2
3
600 (10°) (0.028) (0.125) (0.1 120 fr
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